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EVALUACION DE LA RECTA
NOMBRE: GRADO:
FECHHA: CALIFICACION:

1) Escribe V si la afirmacion es verdadera o F si la afirmacion es falsa:

a) El punto (-2,-3) pertenece a larecta 3x —4y —1 =10

b) El punto (0,4) no pertenecea larectax — 2y —8=10

¢) El namero real -2/3 representa la pendiente de la recta —2x + 3y +4 =10

d) La ecuacion explicita y = —4x + 10 en su representacion general es —4x —y 4+ 10 =10

2) En la ecuacion general de la recta 5x — 8y + B = 0, el valor 5/8 representa:
a) La pendiente de larecta.  b) el punto de cote con el gjey.  ¢) N.A

3) Teniendo en cuenta la ecuacion de la recta del punto 2, se puede afirmar que:
a) La recta es creciente. b) la recta es decreciente ¢) no tiene punto de corte con los ejes

4) Un radar detecta que dos personas se encuentra en diferentes coordenadas en el océano
atlantico A(0, 10) y B(-10,0), y un rescatista se encuentra en el punto C(10, 0), se puede
afirmar que:

a) El rescatista auxilia primero a la persona que se encuentra en el punto A ya que la
pendiente es positiva.

b) El rescatista auxilia primero a la persona que se encuentra en el punto B va que se
encuentra mas cerca.

¢) El rescatista auxilia primero a la persona que se encuentra en el punto A ya que la
distancia que existe entre el punto A y C es mas corta que la distancia que existe
entre el punto By C,

d) El rescatista auxilia a ambas personas ya que encuentran en el mismo punto.

5) Se puede afirmar que dos rectas son perpendiculares si:

a) Sus pendientes son iguales.

b) Sus rectas no se cortan.

¢) El angulo entre las dos rectas mide 907,

d) El producto de sus pendientes tiene que ser iguala 1.

6) Teniendo en cuenta las siguientes rectas, {1: =3x + 7y = 0,12:3x = 7y + 21 = 0, se
puede afirmar que:

a) Las rectas son paralelas ya que el producto de sus pendientes es igual a -1,

b) Las rectas son paralelas ya que m1=3/7 y m2=3/7 por tanto son iguales.

c) Las rectas son perpendiculares ya que al multiplicar el valor de la pendiente de la recta 1
y el valor de la pendiente de la recta 2 el producto es igual a -1.

d) Las rectas son perpendiculares ya que sus pendientes son iguales.

7) Silas rectas [1, 12, [3 estan sobre el mismo plano tal que las rectas [1 || [2 y {2 L [3se
puede afirmar que:;

a) Larectall es paralela a la recta [3 ya que las rectas [1 || [2

b) Larecta [3 es perpendicular con la recta [1 y paralela con la recta I2.

¢) Larectall es perpendicular con larecta l2 y I3

d) Larecta I3 es perpendicular a la recta 1 ya que las rectas |2 y I1 son paralelas.
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¥) Teniendo en cuenta la siguiente grafica se puede afirmar:

a) La recta es creciente con pendiente igual a 5/2

b) La recta es decreciente con pendiente igual -2/5

¢) La recta es creciente con pendiente igual 2/5

d) La recta es creciente por que corta al eje y en el semiegje positivo.

9) Teniendo en cuenta la grafica del punto 8 escribe la representacion algebraica de la recta
en su forma general.
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